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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 25/05/2022.  
 

Ao vigésimo quinto dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dez horas e dez minutos, 

junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário interino Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador 

Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio e o vereador Thiago 

Barbante. Totalizando a presença de sete vereadores e quatro vereadores ausentes, sendo eles: 

vereador Bruno Lucena, vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique (por motivos pessoais) 

e o vereador Sancler Nininho ( por motivo de saúde). Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente interino Bruno Lucena declarou aberta a Vigésima Oitava Sessão Ordinária do ano de 2022, 

inicialmente passou a palavra ao secretário interino Marcel Taí Gostei, o qual fez a leitura das matérias 

do Edital de Convocação/Expediente: PROJETO DE RESOLUÇÃO: Projeto de Resolução N° 

01/2022 de autoria dos vereadores Diogo Talento, Thiago Barbante, Renan Bolinha, Dudu 2D, 

Marcelo Radar que: DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DA VERBA 

INDENIZATÓRIA DO EXERCÍCIO PARLAMENTAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Gion Flor - Apresentou 01 Indicação Legislativa. 

Assunto: Indico a criação de um projeto de JARDINS SENSORIAIS nas escolas municipais, que 

tiverem espaço físico para isso, com a finalidade de atender aos alunos com necessidades 

especiais. Vereador Diogo Talento – Apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: Indico 

para que seja confeccionada uma cartilha contendo informações de todos os serviços 

assistenciais, programas, projetos, escolinhas de esporte, cursos e oficinas oferecidas 

gratuitamente à população, de forma impressa e também digital. Assunto: Indico para que seja 

construído o Centro de Acolhimento para Mulheres em Situação de Violência Doméstica nos 

bairros Santa Terezinha, Coréia, Chatuba e Edson Passos. Assunto: Indico que seja incluído no 

período integral na área de esporte aulas de capoeira. Assunto: Indico para que seja criado o 

Conselho Municipal de Direitos da Condição Feminina. Vereador Sancler Nininho – 

Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: Indico para que seja instalada cobertura em 

toda extensão das passarelas das estações de trem de Juscelino, Mesquita e Edson Passos 

Assunto: Indico para que seja realizada a revitalização do Campo da Grota em Rocha Sobrinho. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS (SEMIMSP): vereadora Ana Cris Gêmeas 

protocolou 02 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique protocolou 105 pedidos de 

providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 25 pedidos de providências. Vereador Marcel 

protocolou 10 pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio protocolou 10 pedidos de 

providências. Vereador Marcelo Radar protocolou 10 pedidos de providências. Vereador Renan 

Bolinha protocolou 10 pedidos de providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 10 

pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante protocolou 10 pedidos de providências. 

Vereador Diogo Talento protocolou 10 pedidos de providências. Vereador Gion Flor 

protocolou 10 pedidos de providências. Vereador Dudu 2D protocolou 10 pedidos de 

providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABESTECIMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO: vereador Diogo Talento protocolou 10 pedidos de 

providências.  
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Vereador Marcel protocolou 08 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar protocolou 

05 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 12 pedidos de providências. 

Vereador Roberto Emídio protocolou 10 pedidos de Providências. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento: Concede 01 Moção de 

Congratulações e Aplausos à senhora ANA MARIA RODRIGUES ROCHA, ao Senhor 

ANDERSON NAZARENO SALLES DA SILVA, ao senhor FÁBIO DA SILVA ANTUNES.  

TEMA LIVRE: A vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Thiago Barbante e o vereador Gion 

Flor fizeram o uso da Tribuna. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os vereadores (a) Ana Cris 

Gêmeas, Roberto Emídio e o Marcelo Radar, fizeram o uso da Tribuna. O vereador Marcel Taí 

Gostei, fez o uso da Tribuna para homenagear com uma Moção de Congratulações e Aplausos 

ao Dr. Fabiano Aristides Gonçalves Bastos. Nada a mais a constar, o presidente interino Bruno 

Lucena declarou encerrada a Vigésima Oitava (28ª) Sessão Ordinária do dia 24 de maio de 2022.   
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